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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
 
     Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezoito às dezenove horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente declarou aberto os trabalhos 
da sessão, solicitando a servidora Elane Marques para que fizesse a chamada 
nominal dos Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente 
deu prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e votação a ata da 
sessão anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 
realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: Requerimento nº 
02/2018 de autoria do Vereador Rômulo, onde solicita a construção de um local 
coberto na escola municipal, localizada no Distrito do Barreiro; Requerimento nº 
05/ 2018, de autoria da Vereadora Solange, onde solicita que seja feita uma praça 
no Bairro Angelim no Distrito do Inhuçu, no terreno que já pertence à Prefeitura; 
Requerimento nº 06/2018, de autoria da Vereadora Solange, onde solicita que seja 
feita uma manutenção na ponte que faz ligamento entre o Sítio Angelim e o Sítio 
Camocim no Distrito de Inhuçu; Projeto de lei n° 20/ 2018 de autoria do Vereador 
Rômulo, onde estabelece as formalidades e critérios para apresentação dos 
projetos de lei que oficializa nome de ruas e avenidas e dá outras providências. Em 
seguida, o Senhor Presidente parabenizou à todos os enfermeiros, assistentes 
sociais e aos garis do nosso município, pelo dia em que são homenageados cada 
uma destas profissões. Registrou e parabenizou ao Prefeito, que recebeu elogios 
das pessoas que usufruíram do ônibus que leva os pacientes a casa de apoio de 
Fortaleza, no qual tiveram ainda transporte disponibilizado por esta casa de apoio 
através da Prefeitura Municipal. Parabenizou ainda, a secretaria de educação e a 
toda a equipe que foram agraciadas com a “Escola Nota 10”. Na sequência, foi 
colocado à votação as matérias da sessão anterior, onde o projeto de lei nº 14 e os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. Em seguida, em caráter de 
urgência urgentíssima foi apresentado o projeto de lei nº 19/2018, de autoria do 
Poder Executivo onde cria o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional - COMSEA do Município de São Benedito e dá outras providências; Em 
prosseguimento foi colocado à votação, sendo este aprovado por unanimidade. 
Ainda, o Senhor Presidente colocou em votação a prestação de contas do 
exercício de 2010 (dois mil e dez), de responsabilidade do Ex-Prefeito Tomaz 
Antônio Brandão Júnior, tendo o parecer 012/2018 onde consta a “desaprovação” 
das contas de 2010. Dessa forma, realizando os mesmos procedimentos, o Senhor 
Presidente pediu que cada Vereador se dirigisse à Tribuna, e votando de forma 
secreta colocassem o seu voto na urna. Encerrada a votação, foram apurados 
11(onze) votos contra o parecer 012/ 2018, com duas abstenções, sendo assim 
derrubado o Parecer do tribunal. Não havendo mais nenhum assunto a tratar, o 
Senhor Presidente abriu a Tribuna aos oradores, onde o primeiro a fazer o uso da 
palavra foi o Vereador Francisco das Chagas que agradeceu ao Prefeito por ter o 
atendido, mandando a máquina para restauração das estradas da região do Top, 
Santos Reis e Pau D'arco. Parabenizou pela fase de licitação referente ao asfalto 
que liga o Recanto a água mineral Serra Grande, sendo esta a primeira etapa. 
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Comentou sobre o posto de saúde no Sítio São Joaquim, e em nome da Secretária 
Dona Letícia agradeceu a todos pelo trabalho realizado nesta localidade. Pela 
ordem, o Vereador Michel iniciou parabenizando a todos os enfermeiros, onde 
exercem um trabalho muito importante na área da saúde. Parabenizou a todos os 
garis da nossa cidade, em aparte o Vereador Hudson solicitou ao município 
desenvolver um projeto que visassem  a conscientização das pessoas quanto ao 
lixo que é jogado nas ruas, bem como uma melhor distribuição das lixeiras por 
parte da administração. O Vereador Michel concluiu parabenizando a Secretária 
Lúcia pela premiação da “Escola Nota 10” no nosso município. Pela ordem, a 
Vereadora Solange iniciou solicitando um poço profundo a comunidade do Sítio 
Estivas e para a Vila do Sítio Muricituba ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, e 
dentre os seus requerimentos que vem apresentado que assim possam ser 
atendidos. Pela ordem, o Vereador Amarildo iniciou externando os pêsames à 
família de Vanderlane Medeiros. Parabenizou aos atletas que conquistaram a 
premiação num Campeonato Internacional e que no entanto, orgulha a nossa 
cidade. Parabenizou a todos os garis de São Benedito, explanando o trabalho que 
exercem e a conscientização da população. Pela ordem, o Vereador Gutierre 
ressaltou a premiação da escola, no qual esperava que houvesse mais escolas 
sendo prestigiadas, apesar de grandes investimentos relatados, mas que não 
deixa de ser uma conquista para o município. Frisou que é procurado por alunos e 
pais para questioná-lo sobre as salas multisseriadas que existem na nossa cidade, 
sendo uma questão preocupante, e que assim possa ser sanada esta situação que 
se arrasta há algum tempo. Em seguida, argumentou a reforma do hospital, no 
qual destacou não ver nenhum avanço na estrutura do mesmo, e sobre os 
precatórios dos professores; que usaram a palavra, o Vereador Haroldo Júnior 
pôde fazer alguns esclarecimentos sobre os assuntos citados; o Vereador Hudson 
também argumentou sobre os assuntos, e quanto ao precatório sugeriu que esta 
Casa pudesse criar uma comissão para que possam acompanhar este processo. O 
Senhor Presidente, associou que quanto à comissão sugerida, ressaltou que 
estarão a favor, e acrescentou  que ao longo desse processo vem percebendo que 
o grande empecilho é a questão dos honorários dos advogados, destacando que 
há uma recomendação do Ministério Público ao sindicato para que entrem com 
esse pedido de negação destes honorários. Em prosseguimento o Vereador 
Gutierre retomou a palavra reforçando sobre a situação do “Ginásio Coberto” e o 
“Estádio Municipal”. Concluiu mostrando gratidão a todos os profissionais que 
tiveram datas comemorativas recentemente. Pela ordem, o Vereador Marcos 
iniciou agradecendo pela reforma da Praça Monsenhor Custódio, bem como 
agradeceu a secretaria por ter resolvido o problema do buraco próximo ao 
Patronato. Comentou sobre a Praça Mais Infância, destacando os aparelhos da 
academia que encontram-se quebrados e que assim possam ser consertados; 
Pela ordem, o Vereador Hudson Brandão ressaltou as estradas do Sítio Carnaubal 
dos Medeiros e região que se encontram desgastadas devido as chuvas, bem 
como reforçou os quebra-molas na região do Pau D'arco II. Comentou sobre as 
condições de trabalho dos agentes de endemias, e acrescentou que na próxima 
sessão estará com um projeto de indicação, referente à indenização de transporte 
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no qual foi aprovado na Câmara Federal e dessa forma sendo de direito deles. Na 
sequência, o Vereador Reges parabenizou a secretaria de educação pela “Escola 
Nota 10”, no qual foi uma surpresa, segundo o Vereador, pois o nível de 
proficiência teria aumentado, associando que o que mais atrapalhou o  maior 
número de escolas nota 10 a se conquistar, teria sido as salas multisseriadas, 
quando isso se daria pelo número mínimo de alunos em uma escola. Dessa forma, 
afirmou que junto aos Vereadores poderiam reunir-se com a secretaria para tomar 
uma posição para que no futuro tenhamos mais “Escola Nota 10”.  Em aparte, o 
Vereador Hudson frisou a questão dos conselhos da saúde e da educação, onde 
solicitou ao Presidente a lei que cria esses conselhos para que os mesmos 
possam acrescentar uma emenda no qual haja um representante do Poder 
Legislativo de oposição e situação. O Vereador Reges ressaltou que sempre 
participou dos conselhos, afirmando que os conselhos da educação estão 
funcionando perfeitamente, onde a Vereadora Lucielma é a representante e o 
mesmo como suplente. Em seguida, o Vereador Reges comentou sobre o 
precatório, destacando a mobilização do sindicato requerendo que os professores 
paguem 20%(vinte por cento) dos advogados contratados pelo mesmo, ao 
contrário daqueles que assinaram confirmando ressarcir os honorários dos 
advogados. Associou que o certo seria, segundo o Prefeito Gadyel, renunciar os 
poderes do advogado no processo, para que posteriormente eles não venham 
achar que por mérito ganharam a causa. Em prosseguimento, Senhor Presidente 
parabenizou e registrou a presença dos atletas e do coordenador, convidando-os 
para a tribuna caso desejassem. Dessa forma, alguns atletas puderam contar um 
pouco dessa trajetória e do apoio que receberam para a realização deste sonho, 
representando assim, o Brasil na Argentina. Pela ordem, o Secretário da Mesa, 
Vereador Haroldo Junior parabenizou aos atletas e a todos envolvidos, bem como 
a administração do Gadyel, que apesar de não disponibilizar de muitos recursos a 
altura que o esporte merece. Apresentou a defesa da administração em relação a 
obra do hospital, deixando claro que nesta gestão nunca houve um caso de 
infecção hospitalar, de má gestão e inclusive que atualmente São Benedito é o 
segundo município da Região Norte do Ceará que mais realiza cirurgias. Como 
citado, sobre o atendimento no hospital, o Vereador ressaltou que ao vir à tribuna 
fazer uma denúncia, que venham respaldados com nomes e que esta denúncia 
estivesse sido apresentada na corregedoria e assim ajudaria a administração, 
quando no entanto atende também pacientes de outros municípios. Em aparte, o 
Vereador Francisco das Chagas acrescentou que já havia chegado o material para 
construção do posto de saúde do Sitio Santos Reis, bem como o abastecimento de 
água do Sítio Pau D’arco e Santos Reis que já foram concluídas pelo SISAR. Pela 
ordem, o Vice-Presidente Vereador Rômulo comentou sobre o precatório, fazendo 
alguns esclarecimentos sobre todo o processo, destacando os advogados do 
sindicato que se colocaram como substituto processual, e diante disso, não só o 
Sindicato de São Benedito ingressou com essa petição como também o sindicato 
do estado e dessa forma iniciando este confronto; que usaram a palavra Vereador 
Haroldo Júnior citou que em Guaraciaba, uma maioria dos professores receberam 
seus precatórios sem destaque de honorários do sindicato e alguns receberam da 
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prefeitura como destaque dos honorários dos advogados do sindicato, que também 
não trabalharam no processo. Entretanto, os professores engressaram com ações 
judiciais contra o município para devolver o dinheiro indevido descontado dos 
honorários, mencionando que em São Benedito poderia acontecer a mesma coisa; 
O Vereador Reges esclareceu que o montante não havia entrado nos cofres da 
prefeitura para ser pago, e que entrou os 40% (quarenta por cento) de direito do 
Poder Executivo, no qual já foi feito vários investimentos para a educação, e dessa 
forma, entrando esse dinheiro é que farão o cálculo, juntamente com a comissão e 
representantes do sindicato para analisar como será rateado esse dinheiro a todos 
os professores; O  Vereador Haroldo Júnior acrescentou que a responsabilidade 
sob a guarda do dinheiro está sob a  justiça e não do município; O Vereador 
Rômulo associando ao comentário quanto aos professores de Guaraciaba, afirmou 
que em São Benedito não acontecerá dessa forma, pois como decidido, os 
professores irão receber os seus recursos diretamente na conta de cada um. Na 
sequência, o Senhor Presidente demonstrou todo apoio aos atletas em suas 
próximas competições, quando junto ao esporte já patrocinaram outros 
modalidades. Contudo, finalizou parabenizando a todos os atletas. Em seguida, 
convocou os Edis desta Casa para a próxima sessão ordinária no dia seis de 
junho. Em Nome de Deus e da Pátria, declarou encerrada a presente sessão. 

 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 16 de Maio de 2018. 
 


